Участие курсантов и студентов ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова в праздничных мероприятиях муниципального округа «Новодевяткинское сельское поселение»







10 сентября 2016 года курсанты и студенты Государственного университета морского и речного флота имени адмирала С.О. Макарова приняли участие в праздничных мероприятиях, посвященных Дню Новодевяткинского сельского поселения. Праздник был организован Администрацией муниципального округа «Новодевяткинское сельское поселение» и культурнодосуговым центром «Рондо».

В мероприятиях приняли участие: художественные коллективы культурно-досугового центра заслуженный артист России, солист-вокалист Санкт-Петербургского театра «Рок-опера» Владимир Дяденистов с вокалисткой Ксенией Зуден, творческие коллективы Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Курсанты и студенты ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова, занимающиеся в творческих коллективах Университета, блестяще выступили в рамках праздничного концерта. Студию «Вокалист» Общеинженерного представил курсант факультета Института «Морская Академия» Олег Триполец. В его исполнении прозвучали песни «Синяя вечность» и «Sway». Выступление сопровождалось яркими и неповторимыми танцевальными номерами с участием танцевальных коллективов Макаровки: «Баланс» (руководитель Анастасия Судакова) и «Морские волки» (руководитель Илья Пономарёв).





По окончанию мероприятия участникам концерта были вручены благодарственные письма от Администрации МО «Новодевяткинское сельское поселение».